
ZIPáci se protančili letošní sezónou na výbornou! 

Letos se ZIPákům opravdu dařilo a taneční sezónu si užili naplno. Vedle všech workshopů, besídek, 

tradičních táborů, Mikulášské show, premiéry V peřině a akcí pro Písečáky byli taky aktéry tanečních 

soutěží. Tuto sobotu se jim povedlo přes krajské kolo a zemské kolo vyhrát titul Mistrů ČR s dětskou 

choreografií Happy Party, titul Vicemistrů ČR v kategorii baby s Letem číslo 515, získat republikový 

bronz s dětskou choreografií Vězení a krásné páté místo na úrovni ČR v kategorii baby se Čtyřmi 

ročními obdobími. To byl ten Zipácký potěr. A velcí? Ti si přivezli titul Mistrů světa s Tučňáky, 4.místo 

z MS s Crazy Officem a děti s choreografiemi Happy Party a Game of Colors na MS tančily ve 

finálových kolech..Zip je jedna velká rodina a teamová práce. Kde se prolínají generace. Mládež 

předává to, co umí těm nejmenším Zipákům, Humpálová do všeho povídá a umravňuje, jak by to 

mělo vypadat Je to krásný. A ty děti to vrací s láskou.. 

Co chystáme přes léto? Letní tábory. Poprvé budeme na Šumavě. Na samotě u lesa, u jezera. Jedeme 

tam s malým i s velkým táborem. To je červenec a v srpnu máme dva příměstské tábory. Tradiční s 

Kačkou Šolcovou a druhý anglický s Jolanou Humpálovou. Vedle táborů budeme opravovat a 

budovat. Budeme dělat čtvrtou tančírnu, kterou potřebujeme, abychom se pohodlně v tančírnách 

vešli s Louisianou nebo třeba s Labutí.  

Od nového roku budeme rozšiřovat kurzy. Vrací se mi ze středních a vysokých škol staří dobří ZIPáci. 

Nově budeme vyučovat hip hop pro děti a juniory. Vrátila se nám Zipanda a momentálně již 

absolventka taneční konzervatoře a tak budeme nabízet technické tancování i balet. Díky spolupráci 

našeho tanečníka s lektorem break dancu budeme mít i víc tanečních hodin právě tohoto tance pro 

děti i mládež.  Nesmíme opomenout i výuku street dance.  Kačka Šolcová se svým Klubem Hlavonožec 

bude nabízet pestřejší program pro maminky s dětmi, pro dětičky, cvičení na balónech..A aby ZIP 

zůstal ZIPem budeme mít klasické taneční kurzy pro malé, větší a největší, kde se všichni budou učit 

všechno, aby z nich byli univerzální tanečníci  

A připravujeme samozřejmě celou řadu projektů…o těch až jindy.. 


